



Прокофьев Захар Петрович родился 10 августа 1926 года в селе Ульяновка в крестьянской семье. Отец – Прокофьев Петр Владимирович 1892 года рождения был плотником. Мать Прокофьева Агриппина – рядовая колхозница, работала в колхозе имени Ворошилова. В семье было 6 детей: Сергей, Захар, Архип, Арсентий, Степан и Екатерина. Старший брат Сергей умирает от болезни в 19 лет, ныне живы только Захар и Екатерина. Когда маленькому Захару исполняется 2 года семья Прокофьевых переезжает на новое место жительства во вновь образованный поселок Сосновка. Здесь Захар оканчивает 4 класса Сосновской начальной школы и на этом завершает своё образование. (Тогда обязательным было только начальное образование.). У Захара начинается трудовая жизнь, он уходит работать подпаском, а попозже пастухом.

В 1942 году его отца по мобилизации отправляют на фронт. Он попадает на северный фронт и воюет там до демобилизации. В 1944 году мобилизуют и 18-летнего Захара. Он попадает в резервный состав 1 Белорусского фронта под Минском. Во время прохождения курса молодого бойца его дивизия дислоцируется в лесах под Минском и они живут в землянках до принятия присяги. 16 февраля дивизию перебрасывают в Литву. Здесь Захар Петрович участвует в боевых действиях при взятии Кенигсберга. После этого был отправлен встречать пленных из Берлина. День Победы 9 Мая встречает находясь в городе Вильнюсе. Оттуда их направляют в Альтус в немецкий лагерь освобождать пленных. Далее по службе был отправлен связистом в Мариуполь. В марте 1950 года получает письмо из дому с печальной вестью о смерти отца. На следующий же день его отпускают домой. Пробыв в вынужденном отпуске с 27 марта по 5 апреля он возвращается на службу. В сентябре 1950 года возвращается домой по демобилизации, сразу присоединяется к трудовой жизни родной деревни. Работает в колхозе плотником в строительной бригаде, столяром и пчеловодом на колхозной пасеке.

В 1951 году женится на саминовской девушке Игнатъевой Дарье Сафоновне 1926 года рождения. Живут дружной большой семьей с детьми Николаем, Зиной, Настей, Валей, Таней, Марией, Петром и Владимиром. Младшие сыновья Петр и Владимир – близнецы. Сам Захар Петрович 18 лет работает в МСО (межколхозная строительная организация). Становится победителем социалистического соревнования 1974 и 1975-ых годов. Был приглашен в Черемшанский лесхоз и проработал 4 года лесником. Вложил немало упорного труда по восстановлению лесов: ежегодно сажали не менее 50 гектаров ценных пород деревьев, за что был награжден нагрудным знаком «Ударник коммунистического труда». В 1986 году выходит на заслуженный отдых. После 62-х летней совместной жизни в 2013 году Дарья Сафоновна умирает. В настоящее время проживает в селе Ульяновка вместе с детьми и внуками.